

习近平和彭丽媛为出席杭州第19届亚洲运动会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会

(上接第一版)

习近平强调，亚运会承载着亚洲人民对和平、团结、包容的美好向往。过去几十年，亚洲地区总体保持稳定，经济持续快速增长，成就了“风景这边独好”的亚洲奇迹。作为山海相连、人文相亲的命运共同体，我们要以体育促和平、坚持与邻为善和互利共赢，抵制冷战思维和阵营对抗，将亚洲打造成世界和平的稳定锚。我们要以体育促团结，把握历史机遇，合作应对挑战，践行“永远向前”的亚奥理事会格言，把共同发展、开放融通

的亚洲之路越走越宽。我们要以体育促包容，增强文明自信，坚持交流互鉴，续写亚洲文明新辉煌。

习近平指出，浙江坚持改革开放，跑出了高质量发展的加速度，正在建设共同富裕示范区，是中国式现代化的先行者。祝愿大家在诗画浙江度过难忘的时光，在亚运会圣火下留下美好的记忆。

蔡奇、丁薛祥、王毅、李干杰、何立峰、王小洪、谌贻琴等出席活动。

欢迎宴会开始前，贵宾们欣赏了浙江非物质文化遗产展示。

(上接第一版)

“我们同拥有一个家，心相通、爱相加”“亿万个骄傲的声音，汇聚成一句话，你和我同住亚细亚”……全场共同演唱杭州亚运会主题歌《同爱同在》，整座体育场化作欢乐的海洋。

出席开幕式的国际贵宾有：柬埔寨国王西哈莫尼、叙利亚总统巴沙尔和夫人阿斯玛、科威特王储米沙勒、尼泊尔总理普拉昌达、东帝汶总理夏纳纳、韩国总理韩德洙、

马来西亚下议院议长佐哈里和夫人诺莱妮，以及文莱苏丹代表苏弗里亲王、卡塔尔埃米尔代表苏阿德亲王、约旦亲王费萨尔、泰国公主希里婉瓦丽等王室代表。

王毅、李干杰、何立峰、王小洪、谌贻琴出席开幕式。

香港特别行政区行政长官李家超、澳门特别行政区行政长官贺一诚、中国国民党前主席洪秀柱出席开幕式。

亚奥理事会官员等出席开幕式。

甘川陕毗邻地区(九寨沟—武都)文旅环线战略联盟首届大会第三场新闻发布会召开

本报讯(记者尚敏贤)9月22日，甘川陕毗邻地区(九寨沟—武都)文旅环线战略联盟首届大会第三场新闻发布会在武都区召开。会上，通报了甘川陕毗邻地区(九寨沟—武都)文旅环线战略联盟首届大会成果。

记者从发布会上了解到，战略联盟成立仪式上，38个县市区签署了《甘川陕毗邻地区文旅环线战略联盟2023武都宣言》，成功举行了甘川陕毗邻地区文旅环线战略联盟首届成员大会，会上审议通过了《甘川陕毗邻地区文旅环线战略联

盟章程》，根据章程提出了《甘川陕毗邻地区文旅环线战略联盟成员单位及首届执行机构》，武都区被确定为首届理事会轮值单位，携手推出了涵盖9市州的5条精品旅游线路，即陇南线、川西北线、陕南线、甘南线、天水线。

大会期间举办的特色农产品展销(网络销售)活动线上线下共计销售1260余万元。同时，成功举办了3省9市文旅资源宣传暨招商引资推介会，共签约文旅、民宿、酒店、康养、绿色能源等项目16个，签约资金21.53亿元。

徽县举行2023年“中国农民丰收节”庆祝活动暨苗木产销对接洽谈会

本报讯(记者杨建芳 海秀芳)9月23日，徽县举行2023年“中国农民丰收节”庆祝活动暨苗木产销对接洽谈会。

本次活动以农民为主角，以农村为主线，以农业为主场，全方位展现农业农村发展新变化、新成果，以“庆丰收 促和美”为主题，汇集乡村文艺展演、乡村趣味运动会、丰收艺术绘画摄影作品展出、农特产品展等系列活动。活动现场，来自全县各地的农民朋友，欢聚一堂，喜迎丰收节日，大家或观看文艺表演，或参加趣味游戏活动，或欣赏农展，现场气氛热烈。

活动期间，对优秀农民专业合作社、先进农业龙头企业、致富带

头人、好乡贤、孝老爱亲模范，星级农家乐进行了表彰，发布了安全优质农产品品牌，推介优质农产品及精品苗木，举行了招商引资项目及农产品销售签约仪式。

近年来，徽县始终把“三农”工作摆在重要位置，坚持农业农村优先发展，坚定不移实施乡村振兴战略，坚决守牢粮食安全、防止规模性返贫等底线，扎实推进乡村建设、乡村治理等重点工作，打造特色产业发展新高地，绘就和美乡村新画卷，迈出农业现代化建设新步伐，开启宜居宜业、幸福美满的新生活。

据悉，此次活动为期四天，各乡镇设分会场举办特色主题丰收节活动。



9月22日，两当县“奋进新时代·共圆中国梦”——庆祝2023年中国农民丰收节暨优质农产品产销对接助推乡村振兴活动在鱼池乡齐河村举行。活动通过群众喜闻乐见、参与其中的农事活动，弘扬优秀传统文化，营造城乡共庆共祝共享丰收的浓厚氛围。图为商户在展线展示特色农产品。

本报通讯员 马卫东 摄



我市各县区全面启动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育(三)

本报讯 9月15日，全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。会后，我市各县区高度重视，迅速行动，第一时间把思想和行动统一到党中央决策部署上来，以高度的政治责任感全面启动、高标准推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。

西和县

9月19日，西和县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。传达学习了中央、全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神。

会议指出，在全县深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗作出的重大部署，是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署，对统一全党思想、解决党内存在的突出问题、始终保持党同人民群众血肉联系、推动党和国家事业发展，具有十分重要的意义。

会议要求，要深刻认真开展主题教育是统一全党思想意志，增强党的凝聚力、战斗力的务实举措、是激励党员担当作为，提高斗争本领、担当精神的现实需要、是坚持从严治党

党，深化自我革命、自身建设的重要部署。要准确把握主题教育目标要求，聚焦目标任务，全面落实重点措施，务必做到扎实推进、取得实效。要自觉承担起主题教育的政治责任，强化责任担当、灵活多样推进、找准着力点、解决实际问题、营造浓厚氛围、迅速动员、精心组织、扎实推进，确保主题教育取得扎实成效。

会议强调，要抓细重点举措，一体推动落实。要明确发力重点，一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制，努力把规定动作做到位。要强化理论武装，深入调查研究，注重实干担当，抓实检视整改。要压实工作责任，营造良好氛围。

(王晶 周密)

文县

9月18日，文县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。

会议要求，全县各级党组织和广大党员要紧扣目标要求，着力推动主题教育高质高效开展。要坚持分类施策，突出重点、统筹推进，抓实难点、灵活施策，聚焦问题、对症下药，针对不同层级、不同领域、不同对象的实际情况，科学合理安排，分层分类指导，优化方式方法，确保全覆盖，增强针对性，切实提升主题教育的实际成效。要扛牢政治责任，全面加强主题教育的组织领导，主动接受督导，深化宣传教育，注重统筹兼顾，力戒形式主义，精心组织实施，

(刘玉玺 韩志兴)

两当县

9月18日，两当县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。

会议要求，要提高政治站位，准确把握主题教育的部署要求。锚定目标任务、落实重点措施、做好结合文章、解决突出问题，努力在学以致用

中提升能力本领，以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉扎实开展好主题教育。要严把标准质量，把主题教育的重点措施落到实处。把落实好学习教育、调查研究、推动发展、检视整改等贯通起来，在理论学习上笃信笃行，在调查研究上求真求实，在推动发展上提质提速，在检视整改上真查真纠，有效确保主题教育不虚、不空、不跑偏。要统筹分类施策，着力提升主题教育的工作实效。根据不同层级、不同领域、不同对象的实际情况，突出重点，科学合理安排，优化方式方法，扩大覆盖面，增强针对性，确保主题教育取得实实在在成效。要加强组织领导，切实推动主题教育深入开展。把开展主题教育作为重要政治任务，压实工作责任，主动接受督导，发扬务实作风，营造浓厚氛围，确保主题教育扎实有效推进，达到预期目标。

会议强调，要精心组织实施，强化学习教育，注重内容质量，组织集中研讨，深刻对照检查，精准分类施策，严格整改落实，努力实现党员受教育、群众得实惠。要抓好工作结合，把主题教育与贯彻落实党的二十大精神及省委和市委全会精神结合起来，与“三抓三促”“主动创稳”“结对帮扶”等各项工作结合起来，以党的建设和改革发展的新成果检验主题教育的新成效。

(闫锦煌)

学思想 强党性 重实践 建新功

本报记者 杨建芳

“能在镇上住上搬安置房，不但解决了我们的住房问题，还能给孩子提供良好的居住和学习环境。”三河坝镇水草坝村民马兴孝高兴地说。

9月18日，康县三河坝镇举行生态及地质灾害避险搬迁集中安置房选房仪式，来自全镇200余名有搬迁意向群众参加仪式。仪式现场，镇党政负责人对房屋结构、楼层高度、采光、小区绿化及其他公共配套设施等进行了讲解，并围绕全镇“一河两岸”镇区规划、就业、上学、就医等多个方面，详细阐述了搬迁后所能享受的便利条件、服务保障、就业优势等群众热切关注的有关情况。随后，搬迁安置户实地参观了安置房户型、结构、采光等。

居住在三河坝镇三河坝村滑坡隐患点的农户陈守军说：“这次生态及地质灾害避险搬迁实实在在解决了我们住房隐患问题，以后下大雨再也不用担心了。”

“感谢党的好政策，让我们花最少的钱，住最安全、最舒适的房子。”三河坝镇母亲河村民说。搬迁安置户们在三河坝镇信用社的大厅里你一言我一语，规划着搬入新房后的幸福生活。

康县三河坝镇生态及地质灾害避险搬迁安置房建设项目位于三河坝镇三河坝村，项目概算总投资为1985.29万元，总建筑面积5330.30平方米，主要建设2栋54套安置房，以及社区党群活动中心，同步配套完成水、电、路、绿化、亮化 and 污水垃圾处理等设施。

该项目的规划设计充分结合新型城镇化、新农村建设、乡村旅游和生态环境保护建设，创造更加舒适的人居环境。项目建成后搬迁群众可在三河坝镇农业特色产业科技示范园天麻全产业链天麻菌种厂、农特产品加工车间、天麻菌种植基地、食用菌生产基地、花卉、中药材育苗基地实现就业，让搬迁群众能够“搬得出、稳得住、有业就、生活好、能融入”，破解增收难点。

近年来，三河坝镇党委政府树立全镇“一盘棋”的思想，多次组织召开生态及地质灾害避险搬迁专题会议、调度会议，形成党政主要领导牵头抓，包村领导到村亲自抓，驻村干部及村社干部具体抓的联动格局，并因人制宜，多形式、多角度、全方位开展生态及地质灾害避险搬迁相关政策的宣传，与群众“面对面”交流，“一对一”讲解，提高群众对政策的知晓率。同时采取“日报告、周调度”工作机制，倒排任务、挂图作战，为搬迁群众早日入住新房加速助航。

下一步，该镇将认真贯彻落实省市最新部署要求，用足用好政策红利，扛牢主体责任，紧盯时间节点，加快推进搬迁进度，确保搬迁群众按时入住，真正让搬迁群众住上“暖心房”，共圆“安居梦”。

康县三河坝镇：住上「暖心房」共圆「安居梦」



9月21日，西和县昌顺养殖专业合作社食用菌大棚内，工作人员正在采摘成熟香菇。近年来，西和县大力发展以食用菌为主的设施蔬菜产业，逐步形成以设施蔬菜为主，露地蔬菜为辅的蔬菜产业发展新格局。 本报通讯员 梁云霞 摄

宕昌县贾河乡：

油菜喜丰收 风景变“钱”景

本报记者 刘国庆

春种一粒“籽”，秋收万斤“油”。连日来，宕昌县贾河乡滩子村高山油菜已进入采收季，村民们正利用晴好天气抓紧收割晾晒，田间地头一派忙碌景象。

近年来，贾河乡坚持党建引领，因地制宜，大力发展旅游观光农业，不断探索创新各类种植模式，把油菜种植与促进乡村旅游相融合，不仅壮大村集体经济，增加农民收入，还带动当地旅游业的发展。

走进滩子集中连片油菜田里，之前金灿灿的油菜花变成了颗颗饱满的油菜荚，乡村组织的多名党员干部群众收割队员们熟练地挥舞着镰刀在田间来回穿梭，田间地头堆满了油菜粮垛。“今年的油菜籽颗颗饱满，出油多。”村民们笑容满面。

晾晒、取籽、晒籽、榨油……乡村“美丽资源”变身“美丽经济”。“由合作社按照品种统一、技术统一的要求，组织群众集中连片种植油菜。”滩子村党支部书记赵彦清说，现在油菜到了收割的季节，今年的菜籽比较好，每亩地能产菜籽80斤左右，相对去年来说一亩增加了35斤，而且农户的土地流转给了村党支部领办的合作社，每斤比市场价高0.3元，

2000亩地的油菜就能产16万斤左右的菜籽，预计实现经营性收入48万元，增加村集体经济收入18万元，带动群众就近务工342人次。

贾河乡党委书记刘星介绍说，今年，该乡通过村“两委”领办合作社牵头流转农民土地2000亩，采取“党支部+合作社+农户+基地”的运营模式，建立稳定的产销合作关系，利用合作社到户产业扶持资金，连片种植油菜花助力乡村旅游，盘活土地资源，让荒地真正“活”起来，持续激活了乡村振兴“动力源”。值得一提的是，收割后的油料秸秆还给滩子村合作社提供了充足的牛羊冬季饲草。积极发挥联农带农作用，优先吸纳全乡脱贫人口和监测户在合作社参与油料种植、除草和收割全过程务工，提升村民的务工收入，鼓励当地群众在旅游景点摆设小吃、冷饮等摊位，滩子草原景点每天接待观光游客近2000人，走出了一条种植、旅游、畜牧、风电联动循环发展的农旅融合新路子。

